
6/24（金）の状況報告

鍵掛け率

23%

第5号　６月27日（月）

189 119 153 144 43

第5回目の自転車鍵掛け甲子園の活動は、3年5組さんが取り組んでくれました！

自転車の台数

学校の登録
ステッカーが
貼られている

台数

防犯ステッ
カーが貼られ
ている台数

鍵が付いてい
る台数

実際に鍵を
使用してい
る台数

活動をして気がついたこと

①鍵をかけていない人が多くて不安になった。

②見えにくい場所にステッカー貼っているのが

多い。

③基本、キレイに並べられてあるけど、その辺

に置いてたりしている自転車があるのが気に

なる。

④かぎが付いている自転車は多かったけど、か

ぎをちゃんと掛けている人が少ししかいない。

⑤雨の日でも自転車登校の生徒が意外に多かっ

た。停め方が雑な自転車や倒れている自転車

もあって、直した方がいいと思った。



朝より

アップ！

6/22（水）昼の状況報告

鍵掛け率

34%

第4号　６月27日（月）

201 127 168 149 69

第4回目の自転車鍵掛け甲子園の活動は、3年4組さんが取り組んでくれました！

自転車の台数

学校の登録
ステッカーが
貼られている

台数

防犯ステッ
カーが貼られ
ている台数

鍵が付いてい
る台数

実際に鍵を
使用してい
る台数

活動をして気がついたこと

①4割ぐらいの人が学校登録のステッカーをして

いないことに驚いた。みんなが付ける意識が必

要。

②防犯ステッカーがあまり貼られていない。防犯

ステッカーは、自転車を買ったら貼ることをオ

ススメしたい。

③今日乗ってきた人の約50台に鍵がないというこ

とで、盗難が起こりかねない状況を危険だと感

じました。鍵を買って危険を防げるようになっ

てほしい。

④鍵が付いているのに、使用している台数が思っ

ていたより少なくてびっくりした。つけていた

ほうが安全でいいと思いました。



6/22（水）朝の状況報告 浦添警察署の署員　上江洲さんも一緒にカウント、声かけをやっていただきましたよ！

先週までの鍵掛け率の平均は15％。

今週は鍵掛け率がアップしています！

しかし・・・186

自転車の台数

号外：６月22日（木）

本日スペシャルデイ！車鍵掛け甲子園の活動は、3年３組の実際に自転車通学している皆さんが協力してくれました！

防犯ステッカー
が貼られている

台数

鍵が付いている
台数

実際に鍵を使用
している台数

鍵掛け率

学校の登録
ステッカーが
貼られている

台数

113 151 141 48 26%

活動をして気がついたこと
①自転車の台数に比べて鍵が掛かっている自転車が少なかった。朝時間がないのは分かるけど、なくなっ

て困るのは自分だし、もうちょっと管理頑張ってほしい。

②防犯ステッカーが意外と貼られているのが少なくてびっくりした。鍵を持っていてもカギをかけてない

ことがある。自分もやっていないので、やるようにしたいです。学校のステッカーもつけていないのも

多かった。

③だいたいの自転車が鍵を持っているが、鍵を実際に使用しているのはわずかでということがわかった。

自分の自転車は自分で守ろうと思った。

④自転車の数に対して、実際に鍵が掛かっている自転車の数がとても少ないと感じた。ステッカーもも

らって貼るだけなので、簡単なのにつけていない人が多いと感じた。

⑤自転車の台数に対しての鍵を使用している人がとても少なくてとてもびっくりしました。この状況をみ

んなに広めて、少しでも改善していけるようにしたいと思いました。



6/17（金）の状況報告

鍵掛け率

14%

第3号　６月20日（月）

第3回目の自転車鍵掛け甲子園の活動は、3年3組さんが取り組んでくれました！

自転車の台数

2312

実際に鍵を
使用してい
る台数

鍵が付いてい
る台数

防犯ステッ
カーが貼られ
ている台数

学校の登録
ステッカーが
貼られている

台数

118 1733

活動をして気がついたこと

①鍵をかけていない人が多くて不安になった。

②見えにくい場所にステッカー貼っているのが

多い。

③基本、キレイに並べられてあるけど、その辺

に置いてたりしている自転車があるのが気に

なる。

④かぎが付いている自転車は多かったけど、か

ぎをちゃんと掛けている人が少ししかいない。

⑤雨の日でも自転車登校の生徒が意外に多かっ

た。停め方が雑な自転車や倒れている自転車

もあって、直した方がいいと思った。



6/15（水）の状況報告（天気の影響で、自転車が少なかった。）

自転車
の台数

鍵掛け率

37 16%12 23 33 6

第2号　６月１6日（木）

第2回目の自転車鍵掛け甲子園の活動は、3年2組さんが取り組んでくれました！

学校の登録
ステッカーが
貼られている

台数

防犯ステッ
カーが貼られ
ている台数

鍵が付いてい
る台数

実際に鍵を
使用している

台数

活動をして気がついたこと

①鍵がついているけど、鍵をかけていない人が

多い。

②申請を出さずに自転車に乗っている人が多い。

③盗難が起きそう。防犯登録をしていない人た

ちは、鍵を掛けていない人たちは、盗まれた

時どうするのか気になる。

④ステッカー、かぎをしっかりつけて乗って下

さい。



6/10（金）の状況報告

自転車の
台数

鍵掛け率

131 14%78

学校の登録
ステッカーが
貼られている

台数

第１回目の自転車鍵掛け甲子園の活動は、3年１組さんが取り組んでくれました！

第１号　６月１３日（月）

18

実際に鍵を使用
している台数

95

鍵が付いている
台数

109

防犯ステッカー
が貼られている

台数

活動をして気がついたこと

①登録ステッカー、防犯ステッカーが貼られ

ていない人がいる。貼るように呼びかけたい。

②鍵がついているだけで、実際に使用している

数が少ない。


